
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

     

 

                                                                

 

 

 

 

 

 

1. Do you receive the LIAG Newsletter? 
 
96% Yes 
4%  No 
 

2. Do you have your own Newsletter? 
 
48% Yes 
52% No 
 

 

 
25% Yes 
75% No 
 

4.  Do you use posters and promotional material generated by 
LIAG in your nursery? 
 
65% Yes 
35% No 
 

5.  Have you visited our revamped Life is a Garden website? 
 
64% Yes 
36% No 
 

6. Does your nursery market via social  media? 
 
54% Yes 
46% No 
 

7.  Are you following our Life is A Garden Facebook page? 
 
76% Yes 
24% No 

 

3.  Do you use Life is a Garden mailer content in your 
Newsletter? 

LLIIFFEE  IISS  AA  GGAARRDDEENN SURVEY    

     25 Respondents 
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